démo de la Force éléctro magnétique :
Un bilan sur le tout nous donne :
dU + d€. + d€em = W ee + OWeea + 0Q (1)
Un bilan de puissance sur la partie mobile donne :
d€c = Wem, + 0Wineca (2)
dans les condition on peut dire : dU = 0 et Wy, = Ri? + id(Li) + et 6Q = —Ri?
On injecte (2) dans (1) :
W + W sea + dEepp = 1d(Li) 4+ W4,
Wem = id(Li) — dEem,
F,,dx = id(Li) — d1 Li? =
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Expression de la Force éléctro magnétique ( et du couple)
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Caracteérisitque de la force éléctromagnétique :

c’est une force qui est toujours attractive.



